
ATA DA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA, em 09/12/2013. 

ATA N°. 1074/39/2013 

Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e treze, ás dezenove horas, na Sala de 
Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Quinze de Novembro, RS, invocando a 
Proteção de Deus e agradecendo a presença dos Senhores Vereadores, o Presidenten m Laudeno 
Lotário Eickstaedt declarou aberta a Sessão, passando a palavra para o Secretário Gérico 
Lorimar Wottrich que fez a leitura do Edital de Convocação, o qual foi aprovado pelo plenário 
por unanimidade de votos. Em seguida foi feita a leitura, discussão e votação da Ata n° 
1.073/38/2013, a qual foi aprovada pelo plenário por unanimidade de votos. Leitura das 
correspondências recebidas e expedidas. Leitura das matérias de expediente. Retorno da 
Indicação n° 1021/2013 – de autoria da Vereadora Angélica Horst. No Pequeno Expediente o 
Vereador Elton Scarsi manifestou-se falando da grandiosidade da 12˚ Expoquinze e 
parabenizando o Coordenador da feira Jaqueson Kempf e Administração Municipal pela 
realização da mesma. Encerrando falou da precariedade do asfalto que liga Quinze de 
Novembro a Ibirubá em dias de chuva, disse também que está muito perigoso e que devem ser 
tomadas as devidas providencias quanto a essa situação. No Grande Expediente o Vereador 
Gilmar Luiz Galera manifestou-se parabenizando a Administração Municipal através da Prefeita 
Nilva e Vice-Prefeito Leandro pela organização, grandiosidade e quantidade de stands vendidos 
na 12˚ Expoquinze. Em seguida disse ser uma satisfação receber o Senhor Pedro Westphalen 
representando o Governador do Estado e também o Deputado Darcísio Perondi, os quais mesmo 
sendo pessoas de grande importância se mostraram de grande simplicidade. Na Comunicação de 
Lideranças, pela Bancada do PMDB, o Vereador Jacques Brandenburg Guntzel manifestou-se 
parabenizando a Administração Municipal e também o Coordenador da feira pelo empenho em 
realizar a 12˚ Expoquinze. Pela Bancada do PDT, o Vereador Sigmar Pause Horbach 
manifestou-se parabenizando a Administração Municipal e o Coordenador da 12˚ Expoquinze 
pela grandiosidade da feira e pela quantidade de stands vendidos. Em seguida também 
manifestou sua preocupação com a precariedade no asfalto que liga Quinze de Novembro a 
Ibirubá relatada pelo vereador Elton. INTERVALO REGIMENTAL. Nada mais a constar, o 
Presidente agradeceu a presença de todos, a Proteção de Deus e declarou encerrada a sessão. E 
eu, Gérico Lorimar Wottrich, determinei que fosse lavrada a presente ata, que após lida e 
aprovada vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 
__________________________                       ______________________ 
Laudeno Lotário Eickstaedt                                   Gérico Lorimar Wottrich 

Presidente                          Secretário 
 


